

Розацеа и как с ней бороться

Иногда на первичной консультации у пациентов, которые обратились для коррекции эстетических недостатков, при диагностике выявляется состояние кожи, как розацеа.



Пациенты часто расценивают данное состояние, как гиперчувствительную кожу, которая реагирует на воду, климатические перепады температур или прием горячей пищи. Это состояние, которое требует лечения и постоянной поддерживающей терапии.

Розацеа - это хроническое заболевание кожи, вследствие сосудистого невроза, вызванного различными причинами.

Заболевание проявляется устойчивым покраснением кожи щек, носа, лба - это начальные проявления заболевания.

В дальнейшем могут появляться высыпания ярко розового цвета, телеангиоэктазии (расширенные сосуды на лице), которые со временем приобретают стойкий характер, папулопустулезные элементы и на поздних стадиях признаки разрастания соединительной ткани в области носа, что проявляется ринофимой.

При ринофиме нос значительно увеличивается в размерах, за счет увеличения сальных желез и разрастания соединительной ткани. Чаще такие проявления отмечаются у мужчин.

При появлении подобных симптомов требуется обязательно консультация дерматолога. А так же комплексный подход специалистов гастроэнтеролога, аллерголога, невролога.

И особый домашний уход, который позволит поддерживать в оптимальном состоянии.

Одним из этапов лечения Розацеа является криотерапия (лечение жидким азотом).

Процедура улучшает кровообращение

Снижает выработку кожного сала

Способствует рассасыванию папулопустулезных элементов

Снижает риск образования застойных гиперпигментированных элементов

Курс назначается индивидуально, после предварительной консультации и степени тяжести состояния кожи.

В среднем рекомендовано до 10 процедур с интервалом 3-5 дней.

Консультацию можно получить на приеме у врача-дерматолога-косметолога ФГБУ 12 КДЦ.

Записаться на прием или процедуры

по телефонам:

8 (495) 371-86-94

8 (495) 371-78-97